

东西协作 走出乡村振兴新思路

(上接第1版)实施油茶抚育、黄桃种植、食用菌、跑山猪扩繁等针对性产业扶贫项目68个。并瞄准项目“增长点”,强化两地项目互动和产业链上下游合作,共建产业园区,2016年以来,园区引进江苏北新能源科技、伟建家庭用品、矽美仕新能源、锦超服饰、溢佳中草药产业等东部项目18个,实际投资11.95亿元,项目带动建立扶贫车间25个、吸纳就业4253人。

产业合作让群众在家门口实现增收脱贫,劳务协作则在拓宽群众就业渠道中助其增收致富。在太仓助力下,建成陕西省首家一体化太仓周至人力资源市场,周至籍群众累计赴苏就业5678人,其中贫困户623人;建成太仓·玉屏人力资源市场,每年年初举办现场招聘会,累计提供定制就业岗位38700个,其中成功推介到太仓稳定就业的建档立卡贫困户450余人。

乡村振兴路上再做“追梦人”

太仓在玉屏、周至两地倾注的真情实意、投入的真金白银,收获了累累硕果。

2018年,玉屏脱贫摘帽,成为全国首批、全省首个脱贫出列的少数民族自治县。太仓·玉屏教育“组团式”帮扶,成功入选2019年全国东西部扶贫协作典型案例,国家发改委将太仓·玉屏教育“组团式”帮扶作为第二批新型城镇化试点经验在全国推广;太仓·玉屏“消费扶贫”成功入选全国典型案例,在2019年11月举行的全国消费扶贫市长论坛上正式发布;2019年11月,太仓对口帮扶玉屏前方工作组被贵州省扶贫开发领导小组授予“贵州省脱贫攻坚先进集体”荣誉称号。

2019年,周至顺利脱贫摘帽,太仓帮扶周至的苏陕协作工作始终位于陕西省56个国家级贫困县前列。今年6月4日,陕西省委、省政府召开全省脱贫攻坚总结表彰大会,太仓对口帮扶周至前方工作组荣获“陕西省脱贫攻坚先进集体”荣誉称号。此前,工作组朱永明同志还于2020年荣获“陕西省脱贫攻坚贡献奖”荣誉称号,并作为援陕挂职干部的唯一代表被陕西省推荐参加“国家脱贫攻坚贡献奖”评选。

今年,根据党中央关于东西部协作和对口支援工作的重大决策部署,太仓与玉屏的对口帮扶工作暂告一段落,太仓与周至的故事仍将继续。市发改委相关负责人告诉记者,下一步,太仓将聚焦巩固拓展脱贫攻坚成果、全面推进乡村振兴,深化东西部协作和定点帮扶工作,紧密结合两地工作实际,做好“十四五”对口帮扶规划。同时,进一步以制度化推进人才交流、项目化推进产业合作、平台化推进劳务协作、社会化推进全面帮扶为抓手,推进苏陕协作工作,切实完成各项目标任务。

提醒市民提高防骗反诈意识 中信银行苏州分行举办主题宣传活动

6月6日,中信银行苏州分行联合苏州市公安局工业园区分局、苏州工业园区金融发展和风险防范局以及金鸡湖商务区管委会在苏州中心举办了《打击治理电信网络新型违法犯罪,防范非法集资》主题宣传活动,向社会公众宣传防范电信网络诈骗的重要性和紧迫性。

近年来,电信网络诈骗严重危害了社会的稳定和发展,损害了人民群众的合法权益,国家多次做出重要部署打击电信网络新型违法犯罪,并在全国范围内开展“断卡”专项行动。为深入推进“断卡”行动,深刻打击电诈案件的高发态势,苏州市开展了打击治理电信网络新型违法犯罪止损控案“百日会战”行动,推动“全链条反诈、全行业阻诈、全社会防诈”,深化建设“无诈机关、无诈社区、无诈校园、无诈企业”的“四无”创建行动。

中信银行苏州分行的相关负责人介绍说,作为一家国有商业银行,积极响应政府号召,努力践行社会责任,充分展现金融担当。“断卡”行动以来,中信银行全力以赴“抓防范、压发案、减损失”。同时深入开展常态化、多样化、精准化、立体化的反诈宣传活动:对内完成行内全体人员的培训宣导,让每位员工成为反诈宣传员和排头兵;对外走进企业、深入校园、融入社区,截至目前,已完成线上、线下全渠道触达人群16.9万人次的广泛宣传,助力该市“四无”创建活动。

电信网络诈骗的手段伴随着网络与通信技术的发展不断翻新,因此学会识别电信网络诈骗,提高公众法律意识成为了防范电信诈骗的关键。在此次活动中,除了现场答疑解惑,中信银行还准备了反诈相关的小品、歌舞、有奖问答等,通过这种公众更容易接受的方式向大家宣传电信网络新型违法犯罪的手段和相关法律知识,提高大家的防骗反诈意识。



遗失声明

- 太仓经济开发区陆渡童小小吃店遗失营业执照正本和副本,正本编号:320585000201507230084,副本编号:320585000201507230091,声明作废。
- 金鑫遗失钱玉晟出生医学证明,编号:P320294924,出生日期:2015年4月14日,声明作废。
- 黄燕芳遗失太仓恒大文化旅游城项目童礼苑16栋1单元801室收据二张,编号:1001543,金额:85142元,编号:1001051,金额:400000元,声明作废。
- 太仓市公安局遗失太仓市非税收入一般缴款书11份,号码:910029190—910029200,声明作废。

苏州崇德拍卖有限公司拍卖公告

受有关单位委托,公司于2021年6月16日上午十点,在本公司拍卖厅公开拍卖废旧办公物资一批。特公告如下:

- 一、拍卖标的:废旧办公物资一批。(看样有清单)
- 二、竞买人须在6月15日下午三点前持有效证件到本公司办理竞买登记手续并缴纳保证金五千元。
- 三、看样联系电话:13182682848。

苏州崇德拍卖有限公司

2021年6月9日

小麦主产区“示范田”有何增产法宝?

麦浪滚滚麦香飘,我国迎来今年第一茬粮食收获季。在安徽等小麦主产区,麦收正在火热进行,一些“示范田”的增产表现引发社会关注。这些增产“示范田”来自哪里?增产法宝有哪些?如何更好地发挥示范作用?记者深入麦收一线进行了采访。

高产来自哪里?

“我流转种了6年小麦,今年收成最好!”捧起金灿灿的小麦,“80后”种粮大户张启军笑得合不拢嘴,与去年相比,每亩多收100多公斤!

张启军来自亳州市涡阳县新兴镇,流转经营约500亩地,其中350亩种上当地种业公司选育的新品种“谷神麦19”,最近因高产吸引周边群众前来取经。

记者从安徽省农业农村厅了解到,为推进优质专用小麦生产,提高产量水平、挖掘增产潜力,该厅组织开展寻找“安徽省小麦最高产”活动。

5日,农业农村厅组织专家组对涡阳县的3块小麦“示范田”进行实收测产。测产结果显示:3块田的平均亩产量均超过800公斤,其中,张启军种植的田块表现最突出,平均亩产量高达860.6公斤,创下安徽小麦单产新纪录。

与去年安徽小麦单产819.85公

斤的纪录相比,素有“百亿粮仓”之称的阜阳市也出现了表现优异的“示范田”。阜阳市农业农村局局长董志诚说,3日,经专家组实打验收,该市颍泉区一块高产“示范田”单产达851.05公斤。

在地处淮河中游的安徽省农垦集团东风湖农场,3日至4日,进行了3次实收测产。测产结果表明,“示范田”的产量均高于常规田的产量。其中,与常规田相比,种粮大户王玉道的“示范田”每亩增产77.6公斤。

参与实收测产的农业农村部小麦专家指导组顾问、河南农业大学教授郭天财说,从安徽等小麦主产区已经收获的区域来看,实现增产的“示范田”大量涌现,既体现出粮食增产的潜力,也表明局部地区小麦生产水平上了新台阶。

有何增产法宝?

在安徽省小麦产业技术体系首席专家汪建看来,今年实收测产的这些“示范田”之所以增产,主要法宝是良种、良法、良田结合,以及广大粮农的精细化管理,同时气候条件比较好,雨水适宜小麦生长,病虫害防治比较到位。

一般而言,亩穗数、穗粒数、千粒重是影响小麦产量的“三要素”。汪

建来说,从实收测产情况来看,与一般田块相比,部分“示范田”的“三要素”明显增长,有的呈现齐增态势。以千粒重为例,一般田块约40克,有的“示范田”达50克左右。

政策扶持、订单生产也给“示范田”增产提供了保障。

“我们市县财政一年要拿出2.5亿元用于良种补贴和小麦赤霉病防控。”董志诚告诉记者,现在大宗作物良种率都在98%以上,实现统一良种,统一配方施肥,统一整地播种,统一病虫害防治。

“科学种田种出了高产高效。”尝到订单生产甜头的张启军说,合作企业派人指导施肥、用药和田间管理,优质小麦比普通小麦一斤多卖约0.1元。

此外,推广高产栽培技术,是一些“示范田”的增产法宝。

“我们实行‘三精一抗’高产栽培技术,具体包括精细整地、精量播种、精准施肥、抗逆栽培。”安徽省农垦集团东风湖农场农技中心主任高俊兵举例说,由于科学测算播种量,每亩“示范田”用种只需要13斤多,而常规田要35斤左右。

如何示范推广?

连日来,一些“示范田”的增产表现引发社会关注。对此,安徽省农业

农村厅种植业管理局局长张赓表示,各地仍要时刻绷紧粮食安全这根弦,坚决扛稳粮食安全重任,做好示范推广工作。

“‘示范田’的增产体现出农业供给侧结构性改革的成效,代表有高产量的潜力。”汪建来说,但从总体粮食生产来看,“示范田”的占比并不大,仍是点状的、局部的,从“高产潜力”转化为“普遍高产”,需要量力而行,稳妥推进。

由于生产条件、生产水平差异较大,我国各地发展粮食生产要坚持实事求是、因地制宜原则。国家小麦工程技术研究中心研究员王晨阳等专家认为,应总结增产田块的用种、栽培技术、田间管理等经验做法,指导下一步的农业生产。同时,出台奖励政策,激励“示范田”种植者在增产方面发挥示范带动作用。

“各地应以‘示范田’为榜样,设定符合实际的高产创建目标,进一步加大政策扶持力度,改善农业生产条件,加快建设‘早能浇、涝能排’的高标准农田。”郭天财建议,要鼓励选育优质高效新品种,根据品种特性研究集成配套栽培技术,通过扬长避短、趋利避害,把品种优势充分发挥出来,实现高产高效,为保障国家粮食安全做贡献。

(新华社合肥6月8日电)

陕西榆林发现 明代长城城堡遗址

据新华社西安6月8日电 记者8日从陕西省考古研究院了解到,考古工作者在榆林市靖边县发现明代长城城堡——清平堡遗址。

清平堡遗址位于陕西省榆林市靖边县杨桥畔镇东沟门村。2020年4月,当地村民在取沙土修路时,于取土沟中发现有泥塑造像、建筑材料等遗迹,随即上报至文物部门。从2020年5月起,陕西省考古研究院对取土地点进行了抢救性发掘工作。

考古工作者在这里发现大批建筑遗迹,分属两个院落。其中南侧院落规模较大,南北长约60米,东西长约25米,有保存完好的院墙、房屋、砖铺地面等。在该院落内出土一块石碑,根据碑文记载该院落是名为显应宫的城隍庙。

显应宫由院墙、照壁、门厅、戏台、东西侧殿、大殿及寝宫等部分组成,这批建筑房屋顶部已经坍塌,但是墙壁保存较好,除戏台外,其余建筑内发现有保存完好的彩绘泥塑造像共30余尊,同时还出土有鎏金铜像、铁质香炉等遗物。铁质香炉有铭文,记载该香炉为嘉靖年间堡内军官所捐赠,内容为“保佑本堡人马平安胡虏远遁”。

另一院落为显应宫东侧的一处较大规模的建筑基址遗迹,根据碑文及县志记载,该处可能为城内中心楼址,目前已清理发现该楼址的过洞及部分楼基,楼基东西长约12米,残高约3米。

清平堡距离明长城约10公里,是明延绥地区三十六营堡之一,始建于明成化年间。其遗址南北长约600米,东西长约300米,共有三门。清平堡建成后曾多次进行过增高、加砖等补修工作,于清康熙年间被废弃。这一城堡在废弃后被沙漠覆盖掩埋,因此城内布局、遗迹等基本未受破坏,较完整地留存了明长城营堡的格局风貌及时代特征,是陕北地区罕有的较好保存原貌的明代长城城堡。



团圆!

11组家庭现场认亲 有的失散了58年

新华社济南6月8日电 公安部8日部署山东、四川、江苏、河南四省公安机关同步开展“团圆”行动认亲活动,帮助11组失散家庭实现团圆。活动主会场设在山东省济南市,分会场设在四川省遂宁市、江苏省徐州市、河南省平顶山市,11组认亲家庭分别来自7个省份的20个城市,失踪被拐人员与亲人分离时间最短25年,最长已达58年。

在山东主会场,3位被拐失踪人员与失散长达数十年的亲人相拥而泣,其中,来自山东枣庄的90岁老人罗某坤和儿子罗某至失散长达58年。在三个分会场,有的失踪被拐人员与家人分离时仅1岁,有的失踪被拐人

员凭借零星记忆多年来坚持寻亲……各会场认亲家庭向公安机关献上锦旗,感谢办案民警的坚守和付出。

据了解,公安部于今年初部署开展“团圆”行动,全力侦破拐卖儿童积案,缉捕拐卖儿童犯罪嫌疑人,查找失踪被拐儿童。截至目前,已找回失踪被拐儿童1737名,侦破拐卖儿童积案91起,抓获拐卖犯罪嫌疑人236名,各地累计组织认亲近500场。同时,公安机关创新工作模式和办法,建立完善侦办拐卖儿童案件“一长三包”责任制、儿童失踪快速查找机制、全国“打拐DNA系统”等一系列系统、机制,并于近期对外公布了方便群众就近采血

的3000多个公安机关免费采血点信息,为“团圆”行动提供了有力科技支撑。

公安部有关负责人表示,公安机关将按照有关部署要求,全力以赴破积案、追嫌犯、查失踪被拐儿童,持续组织开展认亲活动,不断推进“团圆”行动向纵深发展。同时,希望社会各界和广大群众及时向公安机关提供失踪被拐儿童有关线索,尚未采血的失踪被拐人员及其父母及时到公安机关免费采血,努力让更多失散家庭早日团圆。公安机关在此正告涉嫌拐卖、收买儿童的违法犯罪人员在逃人员,认清形势悬崖勒马,主动投案自首,争取宽大处理。

广州一居民因隐瞒旅居史和接触史被刑拘

新华社广州6月8日电 在8日举行的广州市政府新闻发布会上,广州市公安局副局长杨炳升通报了近日依法查处的违反疫情防控相关管理规定的多个案例,其中番禺一位居民因隐瞒旅居史和接触史被公安机关刑事拘留。

据通报,5月25日下午,家住番禺区大石街北联村的祝某前往荔湾区白鹤洞街某小区探望父母(其父母在5月30日被确定为新冠肺炎确诊病例)。祝某后因出现咳嗽、发热症状,先后于6月2日、4日前往医院就诊,但祝某未如实告知医生近14天内

的旅居史,隐瞒曾与确诊病例接触以及到过疫情高发区的事实,后被确诊感染新冠肺炎。

通报称,至6月6日祝某被采取隔离措施前,其活动轨迹已涉及番禺区大石街辖内医院、球场等公共场所,导致部分群众成为密切接触者,次密切接触者需要隔离观察、居家隔离,引发新冠肺炎传播严重危险。目前,祝某因涉嫌妨害传染病防治,已被公安机关依法刑事拘留。

此外,广州警方还通报了依法查处散布谣言行为、不配合疫情检测行为、擅自离开封控区行为的多个案例。

依法查处散布谣言行为方面,5月31日,一居民冯某编造其出租屋室友被确诊为新冠肺炎的信息发给姐姐,由于冯某此前曾在其姐姐位于白云区黄石街道的家中居住,此消息造成黄石街道等防疫部门紧急采取防控措施。经调查,冯某的室友并未感染新冠肺炎。目前,冯某已被公安机关予以行政拘留处罚。

依法查处不配合疫情检测行为方面,6月6日,从化区公安分局城郊派出所民警会同政府部门防疫“三人小组”,拟对当地一旅馆的住客肖某进行现场核酸检测。肖某先拒绝开

门配合,后在准备检测时,手持铁叉暴力攻击现场执法民警,被民警制服并将其传唤回派出所接受调查。目前,肖某因涉嫌袭警,已被公安机关依法刑事拘留。

依法查处擅自离开封控区行为方面,5月31日,荔湾区海龙街居民吉某到疫情防控执勤点,要求离开疫情封控区。现场执勤民警向其解释,按照有关通告要求不能离开疫情封控区,请其回到住处。但吉某仍强行冲卡,殴打制止其冲卡的民警和辅警,造成民警和辅警受伤。目前,吉某因涉嫌袭警,被公安机关依法刑事拘留。